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Előterjesztés  

Hajdúhadház Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2011. november 25-én tartandó ülésére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Fejlődjünk és Szépüljünk  Együtt Egyesület (4242 Hajdúhadház, Kossuth u 2/b) 
kérelemmel fordult a jegyzőhöz. A kérelemben előadták, hogy az Egyesület a dr Földi János 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Intézmény és a Szivárvány Óvoda  
együttműködésében, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatását segítő, 
modell értékű Iskolai és Iskolához kapcsolódó Innovatív programok támogatására (pályázat 
kódszáma ISK-HALO-11) kiírt pályázat megvalósítását tervezik. 
 
Az Egyesület kéri a Képviselő-testületet, hogy határozatával támogassa a fent megnevezett 
projektet, ugyanis a pályázati felhívásban csatolandó mellékletként kérik az 
együttműködésben résztvevő közoktatási intézmények fenntartójának hozzájáruló 
nyilatkozatát. 
 
A projekt rövid leírása:  
Projekt címe: Iskola – Hátrány helyett haszon 
A pályázat címe: A halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek felzárkózását segítő, 
modellértékű iskolai és iskolához kapcsolódó innovatív programok támogatása (Iskola-háló) 
(A pályázat kódja: ISK-HALO-11) 
A projekt tervezett ideje: 2012. 01.15. 
A projekt tervezett befejezés: 2012. 07. 15. 
 
A projekt a HHH gyerekek felzárkóztatására irányul, a hajdúhadházi Földi János Általános 
Iskola és a 3 számú óvoda együttműködésével. Az iskolában 6 fő pedagógus bevonásával, az 
óvodában 5 fő pedagógus bevonásával valósítják meg a tervezett fejlesztő programokat.  
A projekt célja, elvárt eredményei: 
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projekt során olyan programokat kívánnak megvalósítani amiben a tanulókat minél 
szélesebb körben bevonhatják. Hajdúhadházon a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek 
száma az ország más elmaradott területeihez képest is nagyon magas. Ha már a kezdeteknél, 
vagyis az óvodás korban megalapozzuk a tanulás fontosságát, megszerettetjük a gyerekekkel 
a tanulást és jó példákat állítunk eléjük, hogy lássák igen is van lehetőség kitörni a 
szegénységből, ha akarják. Ilyen problémák kezeléséhez komplett program szükséges ahol a 
gyerekeket az óvodás korúaktól egészen a fiatal felnőttekig meg szeretnének szólítani. A 
velük foglalkozó pedagógusokat kommunikációs és mentálhigiénés továbbképzésekkel 
kívánják felkészíteni a probléma kezelésére. A családokat pedig bevonják a gyerekekkel 
folytatott munkánkba, hogy lássák igen is van értelme az oktatásnak, melyben fontos 
szerepe van a család támogatásának. A program során kiscsoportos foglalkozások keretében, 
választott csoportvezetők közreműködésével zajlana a tehetséggondozás illetve a 
felzárkóztatás. A csoportvezető feladata a foglalkozások során a tanulási nehézségek 
kiküszöbölése, a magatartási zavarok enyhítése, a tanulásban lemaradt diákok 
felzárkóztatása lesz. A programhoz kapcsolódóan rendezvényeket kívánnak szervezni. Az 
iskolában és az óvodában is a tehetséggondozás részeként versmondó, rajz, illetve 
futóversenyt szeretnének rendezni. A családok bevonásával februárban farsangi mulatságot, 
májusban gyermeknapot szerveznének. Szeretnének tartani egy családi napot, ahol a 
pedagógusok a programban résztvevő gyerekek és azok szülei részére tartanánk előadásokat 
az egészséges életmódról- táplálkozás, tisztálkodás, egészségmegőrzés. Drogmegelőző és 
szexuális felvilágosító előadást a felső tagozatos diákoknak és szüleiknek, mentálhigiénés 
tanácsadást a szülőknek. Szakköröket szeretnénk indítani a halmozottan hátrányos gyerekek 
számára,-autentikus roma táncoktatás -honlapkészítő tanfolyam -régi hagyományos játékok, 
trükkök tanítása -roma népdalkör különböző korcsoportokban- -vállalkozás fiataloknak   
Tanulmányi kirándulást szerveznénk Debrecenbe, ahol az állatkertet és a botanikus kertet 
látogatnánk meg. A fentiek mellett a csatolt lista szerinti eszközöket pályáztuk meg az 
intézmények részére, melyek a projekt lezárása után is a tanulók fejlesztésére szolgálnak 
majd. 
 
A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot teszem: 
 
Határozati javaslat 
 
.../2011. (…) HÖ. sz. határozat 
  
Hajdúhadház Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, a Fejlődjünk és 
Szépüljünk  Együtt Egyesületet, a dr Földi János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Intézményt és a Szivárvány Óvodát abban, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek felzárkóztatását segítő, modell értékű Iskolai és Iskolához kapcsolódó Innovatív 
programok támogatására (pályázat kódszáma ISK-HALO-11) kiírt pályázaton induljanak. 
 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős: jegyző 
 
 
 
Hajdúhadház, 2011. november 22. 

Dr. Suba Tamás 
jegyző 


